

В Канибадаме заработало цифровое радио

После полугодового перерыва, связанного с модернизацией оборудования, в Канибадаме вновь заработало городское радио.

Как сообщил «АП» директор местного филиала ОАО «Точиктелеком» Хакимджон Дададжанов, на сегодня по городу и району насчитывается 10 тыс.614 радиоточек, из которых 9 тыс.408 приходится на население.

По словам редактора городского радио Мурода Бозорова, на средства, выделенные из бюджета, было приобретено необходимое оборудование, современная цифровая техника, компьютеры.

«Однако в дальнейшем, для полного охвата населения, вплоть до отдаленных кишлаков, более правильным было бы выходить в эфир в диапазоне FM, а не транслировать передачи по существующей на сегодня проводной системе», - отметил собеседник «АП».

Между тем, Х.Дададжанов добавил, что за январь-июнь текущего года на 149 увеличилось количество абонентов городской телефонной станции.

«Сегодня мы обслуживаем 7 тысяч 889 абонентов, из которых 7 тыс.396 составляет население, - сказал он. - Прибыль предприятия за истекший период составила 584 тыс.320 сомони, или 101,8% к прогнозируемому».

<http://www.asiaplus.tj/news/24/20334.html>